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NA PODLAGI ODLOKA O SUBVENCIONIRANJU NAKUPA IN VGRADNJE VODOMERNIH JAŠKOV TER PRESTAVITVE VODOMEROV NA OB-
MOČJU OBČINE LOŠKA DOLINA (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 187 IN 193) IN ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOŠKA 
DOLINA ZA LETO 2025 (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 191) OBČINA LOŠKA DOLINA OBJAVLJA

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SUBVENCIJE NAKUPA
IN VGRADNJE VODOMERNIH JAŠKOV TER PRESTAVITVE VODOMEROV

NA OBMOČJU OBČINE LOŠKA DOLINA V LETU 2025

 I. NAZIV IN SEDEŽ OBČINE
Občina Loška dolina (v nadaljevanju: občina)
Cesta Notranjskega odreda 2
1386 Stari trg pri Ložu

 2. PODLAGA ZA IZVEDBO RAZPISA
Pravna podlaga za izvedbo razpisa je Odlok o 
subvencioniranju nakupa in vgradnje vodomernih jaškov 
ter prestavitve vodomerov na območju Občine Loška dolina 
(Uradno glasilo Občine Loška dolina št. 187 in 193);
v nadaljevanju: odlok.

 3. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev proračunskih 
sredstev za subvencioniranje stroškov nakupa in vgradnje 
vodomernih jaškov s pripadajočo opremo ter prestavitve 
obstoječih vodomernih merilnih mest iz notranjosti 
objektov oziroma neprimernih lokacij na lokacije, ki 
so minimalno oddaljene od sekundarnega oziroma 
primarnega voda vodovoda glede na to, na kateri vod 
se objekt priključuje in jo določi upravljalec javnega 
vodovoda, in se bo oziroma je prestavitev izvedena po 
20.4.2024 skladno s pogoji tega razpisa in odloka. 

Subvencioniranje je namenjeno predvsem temu, da 
spodbudi lastnike obstoječih objektov v katerih so 
vodomeri še vedno locirani znotraj objektov, da vodomere 
prestavijo izven objekta v nove vodomerne jaške čim bližje 
poteka sekundarnega oziroma primarnega voda, kot to 
določa Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občine 
Loška dolina (Uradno glasilo Občine Loška dolina št. 27, 
110 in 185). Občina Loška dolina lahko javni razpis po svoji 
presoji brez kakšnih koli posledic razveljavi ali dodeli le 
določen del razpoložljivih sredstev. 
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OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2, 
Stari trg pri Ložu

 4. OSNOVNI POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA 
RAZPISU IN ZAHTEVANE PRILOGE
Upravičenci so fizične osebe, ki so lastniki eno ali več 
stanovanjskih ali kmetijskih objektov na območju Občine 
Loška dolina in ki so na dan 20.4.2024 že priključeni na 
javni vodovod s samostojnimi odjemnimi mesti. Subvencija 
se lahko zahteva za objekt. 

Do subvencije so upravičene tudi osebe, ki so skladno 
s tem odlokom že nabavile ter zgradile novi vodomerni 
jašek ter prestavile vodomer v času od 20.4.2024 dalje, 
če izgradnja vodomernega jaška in prestavitev vodomera 
izpolnjuje pogoje iz tega odloka in sama izgradnja jaškov 
oziroma prestavitev vodomerov ni bila niti deloma niti v 
celoti krita iz sredstev občine ali upravljalca vodovoda.

Upravičeni do subvencije so tudi organizacije, ki jim je 
podeljen status nevladne organizacije v javnem interesu in 
ki je registrirana kot nepridobitna, za objekte na območju 
Občine Loška dolina, katerih lastniki so in v njih opravljajo 
svojo dejavnost.

V primeru izgradnje skupnega vodomernega jaška za 
več enostanovanjskih objektov ali za enega ali več 
večstanovanjskih objektov ali za objekt, ki je v solasti, 
morajo upravičenci predložiti ustrezen dokument, s 
katerim so urejena medsebojna razmerja, je določena 
upravičenost do vlaganja zahteve in plačila subvencije.

Do subvencioniranja niso upravičene pravne osebe in drugi 
gospodarski subjekti. Subvencije tudi ni mogoče uveljavljati 
za poslovne stavbe ali poslovne prostore, če imajo ti 
samostojne priključke na javni vodovod.

Do subvencije tudi niso upravičene fizične osebe, ki 
po uveljavitvi tega odloka ob celotni rekonstrukciji 
vodovodnega sistema v naselju oziroma v vasi ne prestavijo 
vodomernega jaška in vodomera iz notranjosti objekta 
oziroma neprimerne lokacije na lokacijo izven objekta, ki je 
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minimalno oddaljen od sekundarnega oziroma primarnega 
voda vodovoda glede na to, na kateri vod se objekt 
priključuje in jo določi upravljalec javnega vodovoda.

Vsak upravičenec lahko prejme proračunska sredstva za 
vsak objekt, ki ga ima v lasti ali solasti, le enkrat.

Novi vodomerni jašek mora ustrezati tehničnim zahtevam 
kot so določene s tehničnim pravilnikom, ki ureja 
projektiranje, tehnično izvedbo in uporabo javnega 
vodovodnega sistema na območju Občine Loška dolina.

Upravičenec mora imeti izkazano pravico graditi jašek 
na lokaciji, ki je potrjena s strani upravljalca javnega 
vodovoda. 

Zahtevane priloge so, kot je navedeno v razpisni 
dokumentaciji pod točko 4., ki je objavljena na spletni 
strani https://www.loska-dolina.si/ .

Če so subvencije odobrene na način, ki je določen 
z 9. členom odloka se sredstva subvencije nakažejo 
neposredno na račun komunalnega podjetja JP Komunali 
Cerknica d.o.o. oziroma izvajalcu, ki izvaja rekonstrukcijo 
ali vzdrževanje vodovodnega sistema na območju občine.

 5. VIŠINA ZAGOTOVLJENIH SREDSTEV IN 
VIŠINA SUBVENCIJE
Sredstva za sofinanciranje so zagotovljena v proračunu 
Občine Loška dolina za leto 2025, na postavki 16025 – 
Subvencioniranje vodomernih jaškov, v višini 70.000 EUR. 
Sredstva se dodeljujejo upravičencem po vrstnem redu 
prispelih popolnih vlog do porabe proračunskih sredstev za 
ta namen. 

Najvišji znesek subvencije, ki pripada na vodomerni jašek 
z enim odjemnim mestom (vodomerom) s priključkom 
velikosti do 1 cole (premer cevi do 2,54 cm oziroma 25 DN) 
znaša 900 EUR.

 V primeru skupnega vodomernega jaška za več 
enostanovanjskih objektov ali za enega ali več 
večstanovanjskih objektov se najvišji znesek subvencije 
določi tako, da se najvišji znesek, ki pripada na vodomerni 
jašek z enim odjemnim mestom pomnoži s številom 
odjemnih mest, ki bodo v skupnem jašku, in s faktorjem 
0,6 pri dveh odjemnih mestih, ter s faktorjem 0,5 pri treh 
in več odjemnih mestih. V primeru vgradnje vodomernega 
priključka, ki presega velikost 1 cole, se najvišji znesek 
poveča za faktor velikost priključka nad 1 colo. Subvencija 
ne pokriva stroška zaključnih del asfaltiranja, betoniranja, 
tlakovanja površine in podobno.

 6. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOGE
Vlagatelj vloži vlogo z vsemi dokazili/prilogami po pošti 
ali oddajo osebno na naslov: Občina Loška dolina, Cesta 
Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, s pripisom 
na zaprti kuverti »NE ODPIRAJ - vloga za javni razpis za 

dodelitev subvencije nakupa in vgradnje vodomernih 
jaškov ter prestavitve vodomerov v letu 2025«. Na 
hrbtni strani mora biti označen naslov pošiljatelja vloge.

Rok za oddajo vloge je odprt vse do porabe predvidenih 
sredstev subvencioniranja, določenih v veljavnem 
proračunu Občine Loška dolina za leto 2025. 

Razpis je odprt do porabe predvidenih sredstev 
subvencioniranja, določenih v veljavnem proračunu Občine 
Loška dolina za leto 2025 oziroma najdlje do 30.10.2025. 

Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo oddane po pošti z 
oznako priporočeno zadnji dan roka. Če je vloga poslana 
po navadni pošti ali osebno, se šteje, da je pravočasna, če 
prispe na naslov občine najkasneje do 14:00 ure zadnjega 
dne roka.

Vrstni red vlog se določi tako, da se na vsaki vlogi označi 
datum in uro prejema. V primeru oddaje po pošti se 
kot datum prejema šteje datum in ura, ko je bila pošta 
priporočeno oddana. Za vloge, ki ne bodo oddane s 
priporočeno pošto, se šteje kot datum in ura prejema 
datum in ura, ko je vloga dostavljena v sprejemno pisarno 
občine oziroma prejeta od vročevalca.

 7. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG
Odpiranje vlog ni javno. Odpiranje vlog je obdobno, ko 
prispe primerno število prijav (predvidoma dne 15.7.2025, 
dne 10.9.2025 in dne 7.11.2025), po vrstnem redu prispetja. 
Prispele vloge bo pregledala in strokovno ocenila komisija, 
ki jo imenuje župan Občine Loška dolina.

Vloga se šteje za popolno, če je izpolnjena na obrazcih 
razpisne dokumentacije in ima priložene vse zahtevane 
priloge. Upravičence nepopolnih vlog se pisno pozove 
k dopolnitvi. Rok dopolnitve je 8 dni od prejema poziva 
za dopolnitev. Dopolnitev, poslane po tem roku, se ne 
upoštevajo.

Popolne vloge se razvrstijo po datumu in uri prejetja. 
Pravočasno dopolnjene vloge se uvrstijo na seznam po 
vrstnem redu glede na prejem dopolnitve. Če je na seznam 
popolnih vlog uvrščenih več vlog, kot je na voljo sredstev, 
se sredstva razdelijo vlagateljem popolnih vlog z začetka 
seznama glede na vrstni red datuma in ure prejema.

Na podlagi izvedenega postopka pristojni organ izda 
odločbo o odobritvi sredstev za subvencioniranje (v 20 
dneh od odpiranja). Sredstva subvencije se odobrijo po 
vrstnem redu prispelih popolnih vlog. 

Po dokončnosti odločbe se sklene pogodba o 
subvencioniranju. Če upravičenec pogodbe ne sklene v 
roku 15 dni po prejemu poziva za sklenitev pogodbe, se 
šteje, da se je subvenciji odpovedal. 

Vloge, ki so prispele po zaključku razpisa (upoštevane 
tudi vloge prispele po porabi sredstev), ki niso oddane 
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na predpisanem prijavnem obrazcu in nepopolne 

vloge, ki jih v navedenem roku vlagatelj ne dopolni ali 

jih dopolni neustrezno, se s sklepom zavrže. Vloge, ki 

so neutemeljene, vsebinsko neustrezne in vloge, ki ne 

izpolnjujejo pogojev za prijavo, se zavrnejo.

Upravičenci, ki so podali popolno vlogo v tekočem letu 

in zaradi porabe sredstev niso prejeli sredstev, imajo ob 

ponovni prijavi na razpis v naslednjem letu prednost v 

vrstnem redu prispetja vlog.

Dodeljena proračunska sredstva se porabijo skladno s 

predpisi, sklenjeno pogodbo, izdano odločbo ter podanih 

zahtevkom. 

 8. RAZPISNA DOKUMENTAICJA IN 
INFORMACIJE
Razpisna dokumentacija je objavljena na občinski spletni 
strani https://www.loska-dolina.si/ . Zainteresirani jo lahko 
prevzamejo tudi na sedežu Občine Loška dolina v času 
uradnih ur in sicer v ponedeljek, sredo in petek od 8. do 11. 
ure ter v sredo od 13. do 16. ure, pri Martini Mulec.

Kontaktni osebi za dodatne informacije v zvezi z razpisom 
in za pomoč pri izpolnjevanju vlog ter dokazil sta Martina 
Mulec in Zlatka Turšič, telefonska številka 01 70 50 680 ali 
e-mail obcina@loskadolina.si.

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.

NA PODLAGI PRAVILNIKA O SUBVENCIONIRANJU NAKUPA IN VGRADNJE HIŠNIH ČRPALIŠČ KOMUNALNIH ODPADNIH VODA V OBČINI 
LOŠKA DOLINA (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 193, V NADALJEVANJU: PRAVILNIK) IN ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE 
LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025 (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 191) OBČINA LOŠKA DOLINA, CESTA NOTRANJSKEGA 
ODREDA 2, 1386 STARI TRG PRI LOŽU, OBJAVLJA

JAVNI RAZPIS
ZA DODELITEV SUBVENCIJE NAKUPA IN VGRADNJE HIŠNIH ČRPALIŠČ

KOMUNALNIH ODPADNIH VODA V OBČINI LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025

ŠT.: 007-0001/2025
Z DNE 06. 06. 2025

OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2, 
Stari trg pri Ložu

 I. PREDMET RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev proračunskih sredstev 
za subvencioniranje stroškov (v nadaljevanju: sredstva) za 
nakup in vgradnjo hišnih črpališč komunalnih odpadnih 
voda enostanovanjskih in večstanovanjskih objektov na 
območju Občine Loška dolina (v nadaljevanju: Občina). 

 II. VIŠINA ZAGOTOVLJENIH SREDSTEV IN 
VIŠINA SUBVENCIJE
Sredstva za subvencioniranje so zagotovljena v proračunu 
Občine Loška dolina, na postavki 15012 – Sofinanciranje 
nakupa MKČN in črpališč. Višina razpisanih sredstev za leto 
2025 je 25.000,00 EUR.

Upravičencem se dodelijo sredstva v višini 1.500 EUR za 
posamezno hišno črpališče. 
V primeru črpanja odpadnih voda iz več samostojnih sta-
novanjskih objektov z enim hišnim črpališčem je do sredstev 
upravičen vsak posamezni objekt v višini 1.500 EUR. Skupna 
višina dodeljenih sredstev v tem primeru ne sme presegati 
nabavne vrednosti in montaže hišnega črpališča z DDV.

 III. UPRAVIČENCI
Upravičenci do sredstev so fizične osebe, ki so lastniki 
legalno zgrajenih stanovanjskih ali večstanovanjskih ob-
jektov, ki se nahajajo v območju, na katerem Občina Loška 
dolina zagotovi odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih 
voda z javno kanalizacijo in javno čistilno napravo in kjer ni 
možna izgradnja gravitacijskega priključka.

Lastnik stanovanjskega ali večstanovanjskega objekta je do 
subvencije upravičen le enkrat za isti namen.
Do subvencioniranja niso upravičene pravne osebe in drugi 
gospodarski subjekti. Subvencije tudi ni mogoče uveljavljati 
za poslovne objekte ali poslovne prostore.

 IV. UPRAVIČENI STROŠKI
Upravičeni so stroški nakupa hišnih črpališč komunalnih 
odpadnih voda na območju, kjer ni možna izgradnja grav-
itacijskega priključka na javno kanalizacijo, z vključenimi 
stroški dostave, vgradnje, montaže in njegovega prvega 
zagona, vse z davkom na dodano vrednost. Pri čemer se 
pri postavitvi upošteva samo gradbena dela, ki se nanašajo 
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konkretno na izkop in postavitev hišnega črpališča, ne up-
ošteva pa se izkopa in izdelave kanalizacijskih cevi in raznih 
drugih priključkov. Subvencija tudi ne pokriva stroška 
zaključnih del asfaltiranja, betoniranja, tlakovanja površine 
in podobno.

Do subvencioniranja niso upravičeni tisti vlagatelji ob-
jektov, kjer je možna izvedba gravitacijskih priključkov iz 
pritličja stavbe v javno kanalizacijo, hišno črpališče pa 
bi služilo zgolj za prečrpavanje odpadnih vod iz vkopanih 
kletnih prostorov.

Pogoj za kandidiranje na razpis je že kupljeno in vgrajeno 
hišno črpališče, kar upravičenci dokažejo s priloženim 
računom za nakup in vgradnjo hišnega črpališča.
Upravičeni so stroški, ki so nastali od 30.09.2023 dalje 
in izkazano mora biti njihovo plačilo.

 V. NAČIN PRIJAVE IN ROKI
Vlagatelj vloži vlogo z vsemi dokazili/prilogami po pošti 
ali oddajo osebno na naslov: Občina Loška dolina, Cesta 
Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, s pripisom 
na zaprti kuverti »Ne odpiraj - vloga za javni razpis za 
hišna črpališča za leto 2025«. Na hrbtni strani mora biti 
označen naslov pošiljatelja vloge.

Razpis je odprt do porabe predvidenih sredstev subven-
cioniranja, določenih v veljavnem proračunu Občine Loška 
dolina za leto 2025 oziroma najdlje do 30.10.2025. 

Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo oddane po pošti z ozna-
ko priporočeno zadnji dan roka. Če je vloga poslana po na-
vadni pošti ali osebno, se šteje, da je pravočasna, če prispe 
na naslov Občine najkasneje do 14:00 ure zadnjega dne roka.

Vrstni red vlog se določi tako, da se na vsaki vlogi označi da-
tum in uro prejema. V primeru oddaje po pošti se kot datum 
prejema šteje datum in ura, ko je bila pošta priporočeno 
oddana. Za vloge, ki ne bodo oddane s priporočeno pošto 
(po navadni pošti ali osebno), se šteje kot datum in ura 
prejema datum in ura, ko je vloga dostavljena v sprejemno 
pisarno Občine oziroma prejeta od vročevalca.

 VI. VLOGA/ZAHTEVEK ZA IZPLAČILO
Vlagatelji vložijo vlogo/zahtevek na predpisanem obrazcu 
z vsemi potrebnimi prilogami za izplačilo sredstev, kot je 
to določeno v razpisni dokumentaciji (pod točko VI.), ki je 
dostopna na spletni strani https://www.loska-dolina.si/.

 VII. OBRAVNAVANJE VLOG IN POSTOPEK 
ODOBRITVE
Odpiranje vlog ni javno. Odpiranje vlog je obdobno, ko 
prispe primerno število prijav (predvidoma dne 15.7.2025, 
dne 10.9.2025 in dne 7.11.2025), po vrstnem redu prispetja. 
Prispele vloge bo pregledala in strokovno ocenila komisija, 
ki jo imenuje župan Občine Loška dolina.

Vloga se šteje za popolno, če je izpolnjena na obrazcu 
razpisne dokumentacije, je razumljiva in ima priložene 
vse potrebne priloge. Vlagatelja nepopolnih vlog se pisno 
pozove k dopolnitvi. Rok dopolnitve je 8 dni od prejema 
poziva za dopolnitev. Dopolnitev, poslane po tem roku, se 
ne upoštevajo.

Popolne vloge se razvrstijo po datumu in uri prejetja. 
Pravočasno dopolnjene vloge se uvrstijo na seznam po 
vrstnem redu glede na prejem dopolnitve. Če je na seznam 
popolnih vlog uvrščenih več vlog, kot je na voljo sredstev, 
se sredstva razdelijo vlagateljem popolnih vlog z začetka 
seznama glede na vrstni red datuma in ure prejema.

Na podlagi izvedenega postopka pristojni organ izda odloč-
bo o odobritvi sredstev za subvencioniranje (v 20 dneh od 
odpiranja). Zoper navedeno odločbo lahko vlagatelj vloži 
pritožbo županu Občine Loška dolina na naslov: Občina 
Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg 
pri Ložu v roku 15 dni od prejema odločbe.

Ob izdaji odločbe se upravičenca/vlagatelja pozove k pod-
pisu pogodbe o subvencioniranju. Če se v osmih dneh ne 
odzove, se šteje da je umaknil vlogo za pridobitev subvenci-
je.

Vloge, ki so prispele po zaključku razpisa (upoštevane tudi 
vloge prispele po porabi sredstev), ki niso oddane na pred-
pisanem prijavnem obrazcu (vloga JR hišna črpališča 2025 
in izjava vlagatelja) in nepopolne vloge, ki jih v navedenem 
roku vlagatelj ne dopolni ali jih dopolni neustrezno, se s skle-
pom zavrže. Vloge, ki so neutemeljene, vsebinsko neustrezne 
in vloge, ki ne izpolnjujejo pogojev za prijavo, se zavrnejo.

Upravičenci, ki so podali popolno vlogo v tekočem letu in 
zaradi porabe sredstev niso prejeli sredstev, imajo ob pon-
ovni prijavi na razpis v naslednjem letu prednost v vrstnem 
redu prispetja vlog.
Dodeljena proračunska sredstva se porabijo v proračun-
skem letu 2025 v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje 
proračuna.

 VIII. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN
INFORMACIJE
Razpisna dokumentacija je objavljena na občinski spletni 
strani https://www.loska-dolina.si/ . Zainteresirani jo la-
hko prevzamejo tudi na sedežu Občine Loška dolina v času 
uradnih ur in sicer v ponedeljek, sredo in petek od 8. do 11. 
ure ter v sredo od 13. do 16. ure, pri Martini Mulec.

Kontaktna oseba za dodatne informacije:
Martina Mulec, višja svetovalka za prostor in gospodarske 
javne službe, elektronski naslov: 
martina.mulec@loskadolina.si, tel. št. 01 70 50 681.
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ŠT.: 354-0014/2025 
Z DNE 06. 06. 2025

NA PODLAGI PRAVILNIKA O SUBVENCIONIRANJU NAKUPA IN VGRADNJE MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV V OBČINI LOŠKA 
DOLINA (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 193, V NADALJEVANJU: PRAVILNIK) IN ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LOŠKA 
DOLINA ZA LETO 2025 (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 191) OBČINA LOŠKA DOLINA, CESTA NOTRANJSKEGA ODREDA 2, 
1386 STARI TRG PRI LOŽU, OBJAVLJA

JAVNI RAZPIS
ZA DODELITEV SUBVENCIJE NAKUPA IN VGRADNJE MALIH KOMUNALNIH

ČISTILNIH NAPRAV V OBČINI LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025

 I. PREDMET RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev proračunskih sredstev 
za subvencioniranje stroškov (v nadaljevanju: sredstva) 
za nakup in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav (v 
nadaljevanju: MKČN) za čiščenje komunalne odpadne vode 
iz enostanovanjskih in večstanovanjskih objektov, zmogl-
jivosti čiščenja do 50 populacijskih ekvivalentov (PE) na 
območju Občine Loška dolina (v nadaljevanju: Občina). 

 II. VIŠINA ZAGOTOVLJENIH SREDSTEV IN 
VIŠINA SUBVENCIJE
Sredstva za subvencioniranje so zagotovljena v proračunu 
Občine Loška dolina, na postavki 15012 – Sofinanciranje 
nakupa MKČN in črpališč. Višina razpisanih sredstev za leto 
2025 je 25.000,00 EUR.

Upravičencem se dodelijo sredstva v višini 500 EUR/PE ozi-
roma max. 2.000 EUR za posamezni stanovanjski oziroma 
večstanovanjski objekt.

V primeru čiščenja odpadnih voda iz več samostojnih sta-
novanjskih objektov z eno MKČN je do sredstev upravičen 
vsak posamezni objekt v višini 500 EUR/PE oziroma max. 
do 2.000 EUR. Skupna višina dodeljenih sredstev v tem 
primeru ne sme presegati nabavne vrednosti in montaže 
MKČN z DDV.

 III. UPRAVIČENCI
Upravičenci do sredstev so fizične osebe, ki so lastniki 
legalno zgrajenih stanovanjskih ali večstanovanjskih objek-
tov, ki se nahajajo v območju Občine Loška dolina in izven 
meje aglomeracije, ki skladno s predpisi niso obvezni k 
priključitvi na javno kanalizacijo.

Do sredstev so upravičene tudi fizične osebe, ki so lastniki 
legalno zgrajenih obstoječih stanovanjskih ali večstanovan-
jskih objektov znotraj območij aglomeracij, vendar mora 
biti na podlagi soglasja izvajalca javne službe Občine JP 
Komunala Cerknica d.o.o. razvidno, da objekt na kanali-
zacijo ne bo priklopljen, ker priključitev ni možna. 

Subvencioniranje po tem razpisu ni možno za primere, 
kjer postavitev male komunalne čistilne naprave v skladu 
z veljavnimi predpisi, zaradi omejitev v prostorskih aktih 
ali v aktih o zavarovanju, ni dovoljena (npr. vodovarstveno 
območje).

Lastnik stanovanjskega ali večstanovanjskega objekta je do 
subvencije upravičen le enkrat za isti namen.

Do subvencioniranja niso upravičene pravne osebe in drugi 
gospodarski subjekti. Subvencije tudi ni mogoče uveljavljati 
za poslovne objekte ali poslovne prostore.

 IV.UPRAVIČENI STROŠKI
Upravičeni so stroški nakupa MKČN velikosti do 50 popu-
lacijskih enot (PE) z vključenimi stroški dostave, vgradnje, 
montaže in njenega prvega zagona z nastavitvijo para-
metrov, vse z davkom na dodano vrednost. Pri čemer se pri 
postavitvi upošteva samo gradbena dela, ki se nanašajo 
konkretno na izkop in postavitev MKČN, ne upošteva pa se 
izkopa in izdelave kanalizacijskih cevi in raznih drugih prikl-
jučkov. Subvencija tudi ne pokriva stroška zaključnih del 
asfaltiranja, betoniranja, tlakovanja površine in podobno. 

Pogoj za kandidiranje na razpis je že kupljena in vgrajena 
MKČN, kar upravičenci dokažejo s priloženim računom za 
nakup in vgradnjo MKČN. Upravičeni so stroški, ki so nasta-
li od 30.09.2023 dalje in izkazano mora biti njihovo plačilo. 
MKČN mora biti v funkciji obratovanja in obratovati mora 
vsaj še 5 let od izplačila sredstev.

 V. NAČIN PRIJAVE IN ROKI
Vlagatelj vloži vlogo z vsemi dokazili/prilogami po pošti ali 
oddajo osebno na naslov: Občina Loška dolina, Cesta No-
tranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu s pripisom »Ne 
odpiraj - vloga za javni razpis za MKČN za leto 2025«. 
Na hrbtni strani mora biti označen naslov pošiljatelja vloge.

Razpis je odprt do porabe predvidenih sredstev subven-
cioniranja, določenih v veljavnem proračunu Občine Loška 
dolina za leto 2025 oziroma najdlje do 30.10.2025. 
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Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo oddane po pošti z 
oznako priporočeno zadnji dan roka. Če je vloga poslana 
po navadni pošti ali osebno, se šteje, da je pravočasna, če 
prispe na naslov Občine najkasneje do 14:00 ure zadnjega 
dne roka.

Vrstni red vlog se določi tako, da se na vsaki vlogi označi 
datum in uro prejema. V primeru oddaje po pošti se kot da-
tum prejema šteje datum in ura, ko je bila pošta priporoče-
no oddana. Za vloge, ki ne bodo oddane s priporočeno 
pošto (po navadni pošti ali osebno), se šteje kot datum in 
ura prejema datum in ura, ko je vloga dostavljena v spre-
jemno pisarno Občine oziroma prejeta od vročevalca. 

 VI. VLOGA/ZAHTEVEK ZA IZPLAČILO
Vlagatelji vložijo vlogo/zahtevek na predpisanem obrazcu 
z vsemi potrebnimi prilogami za izplačilo sredstev, kot je 
to določeno v razpisni dokumentaciji (pod točko VI.), ki je 
dostopna na spletni strani https://www.loska-dolina.si/.

 VII. OBRAVNAVANJE VLOG IN POSTOPEK 
ODOBRITVE
Odpiranje vlog ni javno. Odpiranje vlog je obdobno, ko 
prispe primerno število prijav (predvidoma dne 15.7.2025, 
dne 10.9.2025 in dne 7.11.2025), po vrstnem redu prispetja. 
Prispele vloge bo pregledala in strokovno ocenila komisija, 
ki jo imenuje župan Občine Loška dolina.

Vloga se šteje za popolno, če je izpolnjena na obrazcu 
razpisne dokumentacije, je razumljiva in ima priložene 
vse potrebne priloge. Vlagatelja nepopolnih vlog se pisno 
pozove k dopolnitvi. Rok dopolnitve je 8 dni od prejema 
poziva za dopolnitev. Dopolnitev, poslane po tem roku, se 
ne upoštevajo.

Popolne vloge se razvrstijo po datumu in uri prejetja. 
Pravočasno dopolnjene vloge se uvrstijo na seznam po 
vrstnem redu glede na prejem dopolnitve. Če je na seznam 
popolnih vlog uvrščenih več vlog, kot je na voljo sredstev, 
se sredstva razdelijo vlagateljem popolnih vlog z začetka 
seznama glede na vrstni red datuma in ure prejema.

Na podlagi izvedenega postopka pristojni organ izda odloč-
bo o odobritvi sredstev za subvencioniranje (v 20 dneh od 
odpiranja). Zoper navedeno odločbo lahko vlagatelj vloži 
pritožbo županu Občine Loška dolina na naslov: Občina 
Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg 
pri Ložu v roku 15 dni od prejema odločbe.

Ob izdaji odločbe se upravičenca/vlagatelja pozove k 
podpisu pogodbe o subvencioniranju. Če se v osmih dneh 
ne odzove, se šteje da je umaknil vlogo za pridobitev sub-
vencije.

Vloge, ki so prispele po zaključku razpisa (upoštevane 
tudi vloge prispele po porabi sredstev), ki niso oddane na 
predpisanem prijavnem obrazcu (vloga JR MKČN 2025 in 

izjava vlagatelja) in nepopolne vloge, ki jih v navedenem 
roku vlagatelj ne dopolni ali jih dopolni neustrezno, se 
s sklepom zavrže. Vloge, ki so neutemeljene, vsebinsko 
neustrezne in vloge, ki ne izpolnjujejo pogojev za prijavo,
se zavrnejo.

Upravičenci, ki so podali popolno vlogo v tekočem letu in 
zaradi porabe sredstev niso prejeli sredstev, imajo ob pon-
ovni prijavi na razpis v naslednjem letu prednost v vrstnem 
redu prispetja vlog.

Dodeljena proračunska sredstva se porabijo v proračun-
skem letu 2025 v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje 
proračuna.

 VIII. RAZPISNA DOKUMENTACIJA
IN INFORMACIJE
Razpisna dokumentacija je objavljena na občinski spletni 
strani https://www.loska-dolina.si/ . Zainteresirani jo la-
hko prevzamejo tudi na sedežu Občine Loška dolina v času 
uradnih ur in sicer v ponedeljek, sredo in petek od 8. do 11. 
ure ter v sredo od 13. do 16. ure, pri Martini Mulec.

Kontaktna oseba za dodatne informacije:
Martina Mulec, višja svetovalka za prostor in gospodarske 
javne službe, elektronski naslov:
martina.mulec@loskadolina.si, tel. št. 01 70 50 681.

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.
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ŠT.: 478-0019/2025 
Z DNE 05. 06. 2025

NA PODLAGI 260. ČLENA ZAKONA O UREJANJU PROSTORA (URADNI LIST RS, ŠT. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – 
ZIUOPZP, 23/24, 109/24 IN 25/25 – ODL.US) IN 20. ČLENA STATUTA OBČINE LOŠKA DOLINA (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA, 
ŠT. 62 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO,  ŠT. 88, 111 IN 193) JE OBČINSKI SVET OBČINE LOŠKA DOLINA NA SVOJI 16. REDNI SEJI DNE 
5. JUNIJ 2025 SPREJEL

SKLEP
O PRIDOBITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA LOKALNEGA POMENA 

V LASTI OBČINE LOŠKA DOLINA 

ŠT. :  478-0019/202 5,  ŠT. :  3 5 4-44 /202 3

 1. Nepremičnine: 
• katastrska občina 1637 Stari trg pri Ložu parcela 824/3 
(ID 3622925),
• katastrska občina 1637 Stari trg pri Ložu parcela 822/2 
(ID 714979),
• katastrska občina 1644 Iga vas parcela 1703/25
(ID 1414158) in 
• katastrska občina 1644 Iga vas parcela 1703/26
(ID 3765704), 
pridobijo status grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena v lasti Občine Loška dolina, Cesta Notranjske-
ga odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, matična številka: 
5880165000.

 2.	
Nepremičnine iz 1. točke tega sklepa pridobijo status 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena v lasti Občine 

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.

NA PODLAGI 21. ZAKON O LOKALNI SAMOUPRAVI (URADNI LIST RS, ŠT. 94/07 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 76/08, 79/09, 51/10, 
40/12 – ZUJF, 11/14 – POPR., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – ODL. US IN 102/24 
– ZLV-K), 4. ČLENA ZAKONA O POGREBNI IN POKOPALIŠKI DEJAVNOSTI (URADNI LIST RS ŠT. 62/16 IN 3/22 ZDEB), 3. ČLENA ZAKONA O 
PREKRŠKIH (URADNI LIST RS, ŠT. 29/11 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 21/13, 111/13, 74/14 – ODL. US, 92/14 – ODL. US, 32/16, 15/17 
– ODL. US, 73/19 – ODL. US, 175/20 – ZIUOPDVE, 5/21 – ODL. US IN 38/24) IN 20. ČLENA STATUTA OBČINE LOŠKA DOLINA (URADNO 
GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 62 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 88, 111 IN 193) JE OBČINSKI SVET OBČINE LOŠKA DOLINA NA 
16. REDNI SEJI DNE 05.06.2025 SPREJEL

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA
O POKOPALIŠKEM REDU V OBČINI LOŠKA DOLINA 

ŠT.: 354-44/2023 
Z DNE 05. 06. 2025

OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2, 
Stari trg pri Ložu

 1. člen
V Odloku o pokopališkem redu v Občini Loška dolina (Urad-
no glasilo Občine Loška dolina, št. 180) se 16. člen spreme-
ni tako, da se glasi: 
»Če je plačnik pogreba občina, se zagotovi osnovni pogreb 
v skladu s tem odlokom in s predpisi, ki urejajo pogrebno in 
pokopališko dejavnost.« 

 2. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
glasilu Občine Loška dolina.

Loška dolina z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi 
sklepa občinskega sveta po uradni dolžnosti izda občins-
ka uprava. Po pravnomočnosti odločbe se le-ta pošlje 
zemljiškoknjižnemu sodišču v izvršitev, kjer se pri ne-
premičninah iz 1. točke vknjiži lastninska pravica v korist 
Občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 
Stari trg pri Ložu, matična številka: 5880165000, v deležu 
do celote (1/1) ter zaznamuje status grajenega javnega 
dobra lokalnega pomena. 

 3.
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
glasilu Občine Loška dolina.
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ŠT.: 032-9/2007
Z DNE 16. 05. 2025

ŠT. :  032-9/2007

NA PODLAGI 99. ČLENA ZAKONA O SOCIALNEM VARSTVU (UR. LIST RS, ŠT. 3/07 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 23/07 –POPR., 
41/07 –POPR., 61/10 –ZSVARPRE, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPREB-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNORG, 31/18 – ZOA-A, 
28/19, 189/20 – ZFRO, 196/21 – ZDOSK, 82/23, 84/23 – ZDOSK-1 IN 24/25), 21. ČLENA ZAKONA O LOKALNI SAMOUPRAVI (URADNI LIST 
RS, ŠT. 94/07 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – POPR., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 
30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – ODL. US IN 102/24 – ZLV-K) 32. ČLENA ZAKONA O HUMANITARNIH ORGANIZACI-
JAH (UR.LIST RS, ŠT. 98/2003 IN 61/2006), 20. ČLENA STATUTA OBČINE LOŠKA DOLINA  (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA 
ŠT. 62 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 88, 111 IN 193), JE OBČINSKI SVET OBČINE LOŠKA DOLINA NA SVOJI 10. DOPISNI SEJI DNE 
16.05.2025 SPREJEL

PRAVILNIK O SPREMEMBAH PRAVILNIKA
O MERILIH IN KRITERIJIH ZA SOFINANCIRANJE IZVEDBE PROGRAMOV

ORGANIZACIJ NA PODROČJU SOCIALNEGA IN ZDRAVSTVENEGA VARSTVA
V OBČINI LOŠKA DOLINA

 1.člen
V Pravilniku o merilih in kriterijih za sofinanciranje izvedbe 
programov organizacij na področju socialnega in zdravst-
venega varstva v Občini Loška dolina (Uradno glasilo 
občine Loška dolina, št. 48 z dne 23.11.2007) se v prvem 
odstavku 8. člena dodata nova deseta in enajsta alineja:

• navedbo meril, s pomočjo katerih se med tistimi, ki 
izpolnjujejo pogoje, izberejo prejemniki sredstev in

• določitev obdobja, v katerem morajo biti porabljena 
dodeljena sredstva.

 2. člen
V 14. členu se spremeni točkovanje pri točkah 3.3, 3.5, in 
3.6 tako, da se glasi:

» 3.3. program zajema izdajanje glasila, biltena, druge 
oblike promocije dejavnosti

• 2 točki druge oblike promocije (članki v lokalnih glasi-
lih, zloženke, promocija po družbenih omrežjih);

• 5 točk samostojno izdajanje glasila ali biltena.

3.5. sodelovanje članov in prostovoljcev pri izvajanju 
programa

• pri izvedbi programa sodelujejo člani in prostovoljci – 
5 točk.

3.6. program je usmerjen v preprečevanje, lajšanje ali 
zmanjševanje socialnih stisk posameznikov ali skupin 
občanov, ima postavljene jasne cilje in izhaja iz potreb 
članov oziroma drugih uporabnikov, 

• 0 točk: program ni usmerjen v socialne stiske ali nima 
jasne usmeritve;

• 5 točk: program delno naslavlja socialne stiske, ven-
dar ni osredotočen ali nima jasne strategije;

• 10 točk: program je jasno usmerjen v preprečevanje, 
lajšanje ali zmanjševanje socialnih stisk, s celovitim 
pristopom.«

 3. člen
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
glasilu Občine Loška dolina, uporabljati pa se začne za 
sofinanciranje programov za leto 2026.

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.


